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Ankiety 2021/22 sem. letni 
 

1 Zajęcia dydaktyczne umożliwiły mi zdobycie nowej wiedzy/nowych umiejętności 4,46 

2 Wybrane przez prowadzącego metody przekazywania wiedzy sprzyjały zrozumieniu prezentowanych treści 2,95 

3 Czy  tematy przedstawione w programie zajęć zostały zrealizowane? 0,00 

4 Poruszane zagadnienia zachęcały do dalszej samodzielnej pracy i merytorycznej dyskusji 4,04 

5 Warunki zaliczenia zostały przedstawione przez prowadzącego w sposób 1,96 

6 Prowadzący przestrzegał przyjętych warunków zaliczeń etapowych 3,22 

7 
W trakcie pracy zdalnej prowadzący stosował różne metody aktywizujące poprzez możliwość zadawania pytań, 

prowadzenie dyskusji, fora, quizy, testy, ćwiczenia, zadania interaktywne, itp. 
4,44 

8 Prowadzący przygotował odpowiedniej jakości materiały dydaktyczne do zajęć, które odbywały się w formie zdalnej 4,83 

9 
Wykonywane przeze mnie prace cząstkowe były oceniane przez prowadzącego (terminowo, z opóźnieniem, nie były 

oceniane, nie było prac cząstkowych) 
5,00 

10.1 Czy prowadzący był gotów udzielić dodatkowych wyjaśnień w trakcie zajęć dydaktycznych? 4,00 

10.2 Czy prowadzący był gotów udzielić dodatkowych wyjaśnień bezpośrednio po zajęciach dydaktycznych? 5,00 

10.3 
Czy prowadzący był gotów udzielić dodatkowych wyjaśnień w godzinach konsultacji dydaktycznych (dyżuru 

dydaktycznego)? 
0,00 

10.4 Czy prowadzący był gotów udzielić dodatkowych wyjaśnień za pośrednictwem urządzeń elektronicznych/online? 5,00 

10.5 
Czy prowadzący był gotów udzielić dodatkowych wyjaśnień poza godzinami konsultacji dydaktycznych (w innym 

uzgodnionym terminie)? 
2,00 

11 Przekazywane na zajęciach treści były dla mnie zrozumiałe 0,00 

12 W relacji z prowadzącym czułem(-am) się dobrze traktowany(-a) 0,00 

13 Prowadzący efektywnie wykorzystywał czas przeznaczony na zajęcia 1,44 

  
 

  
 

Wyniki ankiety zostały poddane analizie i wdrożono działania naprawcze w obszarach wymagających wsparcia. 

 


